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Результати. Для перевірки нашої гіпотези 
було проведено спектральний аналіз волосся 
на мікроелементи, що відображає ступінь мі-
нералізації організму. За результатами аналізу є 
хронічний дефіцит Ca, Zn (Цинку), К, Cu (міді) 
і S (сірки), марганцю та підвищений вміст хло-
ру. При цьому аналіз особливостей харчування 
демонструє різноманітне та збалансоване за ос-
новними складовими речовинами. Зі слів батьків 
— їсть багато та порушує режим перекусами.

Висновок. У результаті оцінки даних аналізу 
ми можемо припустити, що є порушення у роботі 
у верхньому відділі шлунковокишкового трак-
ту(недостатність K провокує симптоми м’язової 
слабкості та метаболічного ацидозу), а також Ca 
(гіпокальціємія супроводжується наступними 
симптомами: дратівливість, посмикування м’язів, 
тремтіння, млявість і судоми) та Mn (він всмокту-
ється проксимальному відділі тонкого кишечнику 
і недостатня кількість цього елемента призводить 
до когнітивних та рухових порушень; Zn (його 
дефіцит викликає загибель проліферуючих ней-
ронів за допомогою внутрішнього апоптотичного 
шляху та може спричинити поведінку, подібну до 
депресії та тривоги); Cu модулює цикли відпо-
чинкуактивності та роботу декількох компонен-
тів системи захисту від оксидантів; S входить до 
складу незамінних амінокислот та глутатіону та 
має антиоксидантні властивості.

ВАЖЛИВІСТЬ ДОСТАТНЬОГО СНУ 
ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Пальченко Д. Д.
Науковий керівник — к. мед. н., доц. Федін М. В.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Сьогодні дуже стрімко зростає попит на висо-

кокваліфікованих фахівців. І саме якісна базова 
освіта дає здобувачу вищої освіти потрібну без-
перервність і систематичність вивчення матеріа-
лу. Але, на жаль, дослідження кажуть, що чималу 
частину талантів ми втрачаємо через різноманітні 
фактори. Особливо шкідливим з них є недо-
статній сон. Є багато досліджень, які показують 
зв’язок між академічною успішністю і часом сну. 
Недостатність сну погіршує успішність здобу-
вачів вищої освіти, а достатній регулярний сон 
навпаки її покращує. А результати тестів тісно 
пов’язані з середньою тривалістю сну за період, 
що передує іспитам. Це пояснюється тим, що під 
час навчання людина отримує хитку, недовготри-
валу пам’ять, яка ґрунтується на синапатичній 
активності. Для переведення інформації в довго-
строкову потрібна консолідація, яка заснована на 
зверненні до генома, синтезу специфічних білків, 
що відповідають за нейропластичність, і надалі 
відбувається ремодуляція нейронних зв’язків для 
формування стійкої пам’яті. Консолідація вима-

гає особливих умов, але насамперед сну. Тож, ми 
вирішили перевірити цей факт.

В ОНМедУ була набрана група з 30 здобувачів 
вищої освіти. Для дослідження використовували 
модифікацію класичного тесту «Запам’ятовуван-
ня 10 слів по А. Р. Лурія». Здобувачі вищої освіти 
вдень слухали запис 10 випадкових одно — дво-
складових слів і після цього відтворювали їх в 
будьякому порядку. Після відповіді, повторно 
слухали запис і знову відтворювали всі слова, що 
запам’яталися. Після третього разу ми фіксували 
перший результат — кількість відтворених слів. 
Чекали 1 годину і просили знову назвати ті слова. 
Це другий результат. Потім вони йшли до ліжка 
та спали від 9 до 10 години. Наступного ранку 
вони знову відтворювали слова, які запам’ята-
лися. Це був третій результат — довготривала 
пам’ять. Через день все повторювалось з іншими 
словами, але спали вони 5–6 годин. Результат 
показав, що недостатній сон дійсно погіршує від-
творення слів по пам’яті, а кореляційний аналіз 
між часом сну та відтворенням слів показав по-
мітний прямий зв’язок, з достовірність p= <0,05.

ВИПАДОК НЕОНАТАЛЬНОГО 
АКРОПУСТУЛЬОЗУ У ДИТИНИ

Громко Є. А.
Науковий керівник — к. мед. н., доц. Амаш А. Г.

Харківський національний медичний 
університет, м. Харків, Україна

Неонатальний акропустульоз (НА) — рід-
кісний дерматоз, частота якого в останні роки 
зростає. Незважаючи на це, кількість наукових 
публікацій щодо його патогенезу, перебігу і роз-
повсюдженості залишається недостатнім.

Мета дослідження: вивчення особливостей 
перебігу НА у новонародженої дитини.

Результати. До педіатра звернулися батьки 
хлопчика віком 7 днів зі скаргами на появу у ди-
тини рясного висипу на долонях і підошвах, який 
з’явився на 3 день життя, і його площа швидко 
збільшувалася. Дитина народилася у строк з ма-
сою тіла 3200 гр. Знаходиться на грудному виго-
довуванні. Соматично практично здорова. Висип 
представлено гіперемованими та заповненими 
прозорою рідиною пустулами розміром 2–3 мм 
на долонях і стопах. У зв’язку з великим обсягом 
висипу, дитину госпіталізовано. Встановлено 
діагноз НА. Призначено антибактеріальні та 
антигістамінні препарати. Хлопчика виписано  
у задовільному стані, проте без позитивної дина-
міки висипу. У якості рекомендацій була запро-
понована тактика «спостереження» за висипом 
без застосування терапевтичних заходів. Під час 
планового огляду у віці 2 місяців відзначається 
зменшення кількості висипу. Дитина у задовіль-
ному стані, добре прибавляє у масі.
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